



Согласно данным, представленным в Банке России, рынок ДМС в 3 квартале 2016 года показал рост в 7% до 115,8 млрд рублей. Рынок развивается неравномерно, в прошлом году этот показатель составил 3%, а за 9 мес. 2014 года – 10%. Привлечение мигрантов в ДМС помогло увеличению роста страховых премий.

В 3 квартале 2016 года также увеличились выплаты по ДМС на 0,86%, до 74,1 млрд рублей. Показатель уровня выплат снизился до 64%.

Таблица 1. Выплаты и уровень выплат по ДМС в 2012–2016 гг.

Год

1 п/г 2012

1 п/г 2013

1 п/г 2014

1 п/г 2015

1 п/г 2016

Страховые выплаты, млрд рублей

58,4

65

69,4

73,5

74,1

Прирост (убыль), %

7,24

11,24

6,81

5,84

0,86

Уровень выплат, %

64,93

68,28

66,05

67,72

64,01

Источник: Википедия страхования, ЦБ РФ

Количество страховщиков ДМС уменьшилось на 29 по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. С 3 квартала 2012 года количество страховых компаний уменьшилось на 33%.

Таблица 1. Число страховых организаций со специализацией на страховании жизни 1 п/г в 2010–2016 гг.

Год

1 п/г 2012

1 п/г 2013

1 п/г 2014

1 п/г 2015

1 п/г 2016 г.

Число страховых организаций

248

237

227

195

166

Источник: ЦБ РФ, Википедия страхования

Концентрация на рынке стремительно увеличивается с 2012 года и впервые составила 80% на первую десятку.

Подробнее читайте на страницах очередного номера журнала "Обзор медицинского страхования".